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Ata nº 67/23

Ata da Sexagésima Sétima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao trigésimo dia do mês de novembro do ano de dois
mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins
de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Luis de Souza Teixeira,
Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco
dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número
legal, às dezessete horas e quarenta e dois minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
a Vereadora Daniela de Carvalho para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente convidou o Vereador Francisco
Bulhões para assumir a Segunda Secretaria ad-hoc, em razão da
ausência da Vereadora Jaqueline Hiat. Logo após, o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse
a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº
592/23, de protocolo nº 1.410/23 que encaminha resposta ao
Requerimento de Informações nº 1.262, de autoria da Comissão
Permanente de Educação, Cultura e Juventude acerca do cálculo de
pagamento para os servidores que atuam com regime especial de
trabalho (RET); Ofício GP nº 593/23, de protocolo nº 1.401/23 que
encaminha Certidão de inteiro teor do Processo Administrativo nº
1.993/23 referente ao Projeto de Lei nº 1.207/23 que requer autorização
para Abertura de Crédito Adicional; e as Moções de Aplausos: nº
1.402/23, de iniciativa do Vereador Raphael Branco dos Santos ao Sr.
Alberto de Oliveira Herdy, nº 1.403/23, de iniciativa do Vereador
Francisco Lima Bulhões a Daniele Machado Pacheco; nº 1.404/23, de
iniciativa do Vereador Marcos Antônio Machado a Empresa
Construshow Moreira, e nº 1.408/23, de iniciativa da Vereadora
Jaqueline Hiat Dias ao Sr. Paulo Cesar Pimentel. A seguir, havendo
oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o
Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos.
Mencionou que esteve na Secretaria de Governo do Estado
abordando e mostrando o estado caótico que se encontra a RJ-134,
salientando que desde o ano de 1997 não via a Estrada Silveira da
Motta, especificamente no trecho do bairro da Barrinha, tão
abandonada, frisando que é um desrespeito em primeiro lugar por
parte do Governo do Estado, pois é quem de fato possui a
responsabilidade, mas também por parte do Governo Municipal. Citou
que entregou um Ofício em nome da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, e que também esteve com o Deputado Rodrigo
Amorim tratando do mesmo assunto, dizendo que imediatamente o
mesmo enviou um ofício do seu gabinete da Alerj para o Governador
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pedindo uma atenção especial para que essa situação seja sanada o mais rápido possível. Pontuou que tanto a Estrada
Silveira da Motta quanto a Rodovia Bianor Martins Esteves são estaduais, mas ressaltou que obteve a informação que a
Municipalidade realizou uma ação na rodovia citada, questionando com isso qual a diferença entre as duas, mencionando
ainda que a ação realizada foi feita em um trecho que de acordo com o Prefeito Municipal não pôde ser totalmente
recapeado pois ficava fora do território do nosso Município, indagando então se essa ação foi feita por ser mais próxima
do Pião, reforçando que o mesmo respeito que foi dado para quem trafega na Rodovia Bianor Martins Esteves, tem que ser
dado para quem utiliza a Estrada Silveira da Motta. Relatou que aconteceu uma reunião entre a Enel, a Light, e com
representante da Assembleia Legislativa em Niterói, onde estiveram reunidos 65 representantes dos municípios do Estado
do Rio de Janeiro para tratar dos serviços prestados pela concessionária de energia, destacando que lamentavelmente,
São José do Vale do Rio Preto não teve nenhum representante do Executivo. Finalizou dizendo que esta Casa não pode se
curvar para uma gestão que está sendo feita em cima de interesses pessoais, e que é vergonhoso ver a maneira como tem
sido gasto o dinheiro público em nosso Município, pontuando também que o Projeto da Lei Orçamentária Anual se
encontra nesta Casa, e que espera que esta Casa Legislativa não se furte da sua responsabilidade e vote o orçamento com
seriedade. Encerrada a leitura de inscritos para a Fala no Expediente, não havendo Ordem do Dia e nem inscritos para as
Explicações Pessoais, às dezessete horas e cinquenta e nove minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, entre eles o Secretário Municipal de
Obras, Sr. Rogério Caputo, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia cinco de dezembro, às 17h30, quando
estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para
que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta de novembro de dois mil e vinte e três. GLCO.


